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Obľúbená charitatívna séria BEH ZA ZDRAVIE je v plnom prúde a po fantastickom úvode v
Zohore mieri do Záhorskej Bystrice. Už v sobotu 27. júna spoločne vybehneme na trať, aby
sme opäť pomáhali! Podujatie sa koná v prostredí BYS3T parku, registrácia bežcov začína o
8.00 hod., prvé behy štartujú 9.30 hod. Registráciu je možné urobiť aj v piatok 26.6. počas
Malých bystrických hodov na Námestí Rodiny v stánku mestskej časti v čase 18.00-20.00
hod.

Latku sme postavili vysoko a teraz je čas ukázať silu bystrickej komunity. 4. ročník Behu za zdravie
pokračuje v sobotu 27. júna v obľúbenom prostredí BYS3T PARK-u. Opäť tu spoločne spojíme šport,
susedskú atmosféru a pomoc tým, ktorí to najviac potrebujú.

Tento rok pobežíme pre Lucku Dorňákovú, ktorá trpí raritnými ochoreniami. Napriek náročnému
zdravotnému osudu je Lucka veľkou bojovníčkou – a o to výnimočnejšie je, že sa behu osobne
zúčastní. Jej prítomnosť priamo na mieste bude pre nás všetkých silnou pripomienkou toho, prečo má
každý jeden krok na trati zmysel.

Deň plný pohybu a spolupatričnosti pre celé rodiny

Beh za zdravie nie je len o sekundách na stopkách, ale najmä o spolupatričnosti, nádeji a radosti z
pohybu. Program je prispôsobený pre všetkých:

Beh pre dospelých (obľúbená 5-kilometrová trať)
Chôdza pre rekreačných športovcov (2,5-kilometrový okruh)
Detské preteky pre našich najmenších
Bohatý sprievodný program pre celé rodiny

V cieli si každý z vás, či už po dobehnutí alebo dokráčaní, prevezme zaslúženú odmenu – nádhernú
pamätnú medailu, ktorá vám bude pripomínať tento výnimočný deň a dobrý skutok. Pridajte sa k
nám, privítajme Lucku s otvorenou náručou, podporme ju v jej boji a zažime deň plný pohybu,
ľudskosti a pozitívnej energie.

Štvrtý ročník Behu za zdravie sme odštartovali pred dvomi týždňami v Zohore. Vďaka úžasnej
energii, skvelým výkonom a veľkým srdciam všetkých účastníkov sa nám pre trojročného Matejka,
ktorý bojuje s detskou mozgovou obrnou a epilepsiou, podarilo vyzbierať neuveriteľných 6 500 eur.
Táto suma mu pomôže na ceste za potrebnými rehabilitáciami. Obrovská vďaka patrí každému, kto
prišiel, bežal, kráčal alebo akokoľvek prispel.

Registrácia na podujatie v Záhorskej Bystrici je v plnom prúde, tak neváhajte a zaistite si svoje
miesto na štarte!

Tešíme sa na vás na štarte!

Registrovať sa môžete na: ➡️ www.behzazdravie.sk
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